RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 5 Kediri

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas / Semester : VII/ Ganjil

Tema : I’'m so happy for you
Sub Tema : Greeting card
Alokasi waktu : 1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan observasi peserta didik dapat menentukan fungsi dari kartu ucapan yang
diberikan dengan benar
2. Melalui kegiatan observasi dan latihan soal peserta didik dapat menentukan bagianbagian dari
kartu ucapan dengan benar
3. Dengan diberi suatu peristiwa peserta didik dapat membuat sebuah kartu ucapan secara individu
dengan rasa tanggung jawab.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan : - Mengucapka salam
- Berdoa
- Mengecek Kehadiran Siswa
- Menjelaskan tujuan pembelajaran dan kompetensi yang akan dicapai serta
menyampaikan kegiatan dan teknik penilaian pada hari ini.
- Memberikan Apresiasi pada siswa

Kegiatan Inti - Menayangkan contoh contoh kartu ucapan
dengan power point. Dan beberapa pertanyaan terkait fungsi sosial tersaji

- Peserta didik mengamati dan menjawab beberapa pertanyaan

- Peserta didik memperhatikan penjelasan kembali dan diberi kesempatan
bertanya bagi yang belum memahami

- Peserta didik membuat kelompok untuk berdiskusi dan menyusun kartu
ucapan yang diberikan.

- Perwakilan Peserta didik diberi waktu untuk menjelaskan dan
mempresentasikan jawaban kelompok

- Guru dan Peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran /point penting
dari secara bersama

Kegiatan Penutup - Peserta didik merefleksi pembelajaran
- Memastikan siswa mengerti tugas yang akan diberikan, dan rencana
pertemuan yang akan datang
- Memberikan motivasi untuk tetap semangat belajar dan menjaga kesehatan

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Teknik Penilaian

Sikap : Penilaian Diri
Pengetahuan : Tanya jawab dan Test Tulis
Ketrampilan : Produk

Bentuk Instrumen



Sikap : Observasi

Pengetahuan : Soal uraian
Ketrampilan : Produk
Mengetahui,

Kepala SMP Negeri 5 Kediri

Susiatiningsih, S.Pd, M.M.
NIP. 19620726 198301 2 001

Kediri, Desember 2021

Guru Mata Pelajaran,

Falestina Ganestri, S.Pd
NIP.

Rubrik penilaian sikap

Nama
Kelas
No Absen
Materi
Hari / Tanggal
N Observasi Score
0 1 2 3 4
1 | am interested in the lesson.
2 | pay attention to the lesson.
3 | understand the teacher’s explanation.
4 | do the assignments/tasks.
5 | participate in the group work.
Description
1 :verybad
2 :less
3 :sufficient
4 : good
5 :Verygood

Rubrik penilaian Pengetahuan
Soal terdiri dari 5
Benar x 20= 100

Rubrik Penilaian Keerampilan

Aspek yang
dinilai

Score

Attractivenes
Content




N

Grammar
Vocabulary
Mechanic




